

**Balatonakarattya Község Önkormányzat
Polgármester**

Az előterjesztés törvényességi szempontból megfelelő.

Balatonakarattya, 2019. május 08.

Polgár Beatrix
jegyző

ELŐTERJESZTÉS

Balatonakarattya Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2019. május 8-ai testületi ülésére.

Tárgy: DÖNTÉS A BERCSÉNYI STRAND 3534/6 HRSZ-Ú CSOBI BÜFÉ PÁLYÁZATÁRÓL.

Előterjesztő: Matolcsy Gyöngyi - polgármester

Előkészítette: Zsapka Beáta kirendeltség-vezető

Tisztelt Képviselő-testület!

Egy pályázat érkezett a Zentai-Sport Kft. részéről. Az épületet 5+5 évre szeretnék megkapni. A 2x5 év alatt, az általuk üzemeltetett homokos sportpálya kiszolgáló épületének szánnák, és ehhez elvégeznék a szükséges külső-belső felújításokat 5+5 millió forint értékben. Öltözőket, pihenő szobákat, zuhanyzókat, közösségi teret, konyhasarkot és lehetőség szerint a versenyek idejére kávézót, cukrászdát alakítanának ki az épületben.

Az előzetes ütemterv alapján az első 5 évben: külső homlokzat rendbe tétele, szigetelés, nyílászárók cseréje, csapadékvíz elvezetése az Aligai út felől néhány parkoló kialakítása.

A második 5 évben az összeget a belső felújításra fordítanák: villany és vízhálózat cseréje, álmennyezet, hideg-meleg burkolatok, zuhanyzók, wc-k kialakítása, illetve felújítása, berendezések, bútorok vásárlása.

Az épületet a sportpálya és a minden évben megrendezett versenyek színvonalára szeretnék emelni, ezzel elsősorban gyerekek számára lehetővé tenni edzőtáborok lebonyolítását is.

Az elmúlt 5 évben a sportpálya kialakításával kapcsolatos ígéreteiket teljesítették. Saját költségen létrehoztak egy „mini” stadiont, ahol színvonalas TV által közvetített versenyeket is láthattunk. A pályázathoz csatolásra került a cégkivonat, azonban aláírás-minta nem.

A pályázati felhívásban foglaltaknak megfelel, és a bíráló bizottság javasolja a Képviselő-testület részére elfogadásra.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni szíveskedjék.

Tisztelettel:

Matolcsy Gyöngyi
polgármester